Chapter 5 Ricfaat & 3118 gferar

TQT-3TITH
Question 1:
U ST TAIY BleT AT THUATYH T TS FAT o181 & GehdT?
Solution:

O ST HATY BleT AT THUATH Sl GG T8l & FehdT FiTeh Bled, THUATH GaRT
haol ShTHEhISI STl &l HIETCT T H eerd o Hehd & | TAT GART §H 39e] HaAreATdl
T Goleh? e T Hehdl § | TAT I AT SHoTehcll & | o6 IeTHT T fawr off
AT ST ThdT ¢ | A FS FohdTal T IR § | 97 AT, Mg JdUT hell 81T H
SaTfaeiiel 3TaTeTsT & HRUT §e Hehdl ¢ | TG &THAT Blel AT THUATH GanT fgu 91w
TR & =8N

Question 2:
U I W, F1eTE, 3H, S1e, oI, Hise, Urdl, IS Scarie el S §1 31 Asal &

T $TST3T & T8 Id1SU|

Solution:

1.Ed -3¢

2.%h1AI¢ — Shoel3

3.3¢H — el
4.3~ ]
5.e1 — ded]
6. — dfAel
7.97d — Tgear
8.[Icdr — fgear
9.9 — HEh

Question 3:

U olGel hl ahell %m%mw-wmg?ﬁml




Solution:

T oI hl Fhell T TIh T el o fIT gferar & @it Geif qary gregshat 7 9
It o1 Tawr AMTffer feham arm| faed steh He &l 3R & 16 a¥ & s 31T
sl o Tl I oI FiaTee ARSI it 1 hRisha Fel 1972 & & foham
T

Question 4:
7 ¢RI 81 Hohd ¢ olfche] THUHTH T T61? deh Afed 39T AR faf@w|
Solution:

T cTfard FI TaT FT gTdTlld H 8id &, SiT fob [OIetel &1 318 dafed aa &1 &
fSIde A8 3T T3T Sl ERIET & FT H FHAC X W Thd & A1 THUHATH Hl
ASIS H TgST I Il hl &THAT SATST GAT dh =Tg] gl ¢ | THUATH &l STeg, gl
$TeT TET ST &1 9 &2, HTel, WaATST &l STefot T AT 6T ¢ | GferaT & AT
HIGTCrAT F STAT-HIAT §TETAT o AT ohl 37e]aT HeholoT oY B

Question 5:
1 Faefaar fr S8 H3lr had, $-AdT, TlhId AT AGS of TAehd 672
Solution:

TAT T TeTeT o 3T ha g1 AT, o el A glar| [RICTSAT T S8 IS T8I of Hebell
| I9 oIl Teh HifgTcdeh shell § Wed bherd, $-Hel, Tellhlel JT AlTS S
cehailehl HIEIH chalel shIH-hIST &h &1 H Hcaqul & | 3TST A JHTaRThAIT H 37d &
T 877 I I T TATT 161 of Thdl & |

Question 6:

fohair & ToIT T feahe A1¢ Toithrth IR HeT IdT fel@aht 97 o3T Aol ) hiol-&r
HT&TS 3T ehcll &2 IdT HIfIT]|

Solution:

9T feere are fordrs 9T T udT for@ey 99 SET Aot 9 9 & UTe dTel eI febd &l
feehe dhr 4RI STATe & &9 3 et glaf|




Question 7:
T s o IEarstt & for@r I e gar g, a7
Solution:

T I3 fohdll WRT 817 ol TSIfST T ¢ Toh I IF fohd T & fora T 1 B |
Sa& AT safad & A1A 3R AR 3T off foreeTr s g

9T IS T I & & Gl 5 oA | Ig 6 37ehT T el & | B Ueh ol W T
HT AT, S — ¢ 3ieh T, 2 3N 3 3ieh 3ULYH, 3T 37h FHHALM: SHEN 3T & g
g1 30 YR T i ofr Teanstt & forgr Iram v gar g

Question 8:

UHT T g1l AT foh FETeAT e T gfaram s & o “HgreA anef-gf3ar gar foaget
3T A2

Solution:

HEICAT IITEN T GfiT 3 A I “HGTeAT INN-TSAT IeAT forment 31T & Fifeh
HETCHT 3L 379e] FAY h HATTUH dleh 9T g TTAGY cTiard I I HRA IRg 2| el
ST 22T o Toh g a17eT 7 T T & Tg SUaTfRAT Y I T AT| 37 3oTeh! 9 37997 &

SITcT AT

TST Y ST

Question 1:

foraly JaiToTot TARIY & HefSrd erscl & ATy I 2heg; SIS & $T AV Aeg deldl 8, o —
UATET 9, FAKR 9| 3719 37 97 & IRT  FdeidTol & 2lee I QU]

Solution:

1. 97T 9

2.\ T8 g7
3.%: AT 97
4978 97
KAGEAE}




6.4TcdTlgsh I
7,978 95

8. 8T I

9.4 fcgs g

10. IGEENRE]

Question 2:

AR’ 2eE SATIR & TATY ‘S’ TcTT & AT J TAT § | 3 I & JET F Fefel
aTel 2Tee] T 37T TSATETH H Wit fafaT|

Solution:

Soh Yo o N7 Y SeTol aTel G —

1. &ardTae

2. arfgfcas
3.caqarde

4 2feTeh

5. 9Tehicih
6.5ifdh

IA°IREED
8.9t
RURHITED

10. AR

c

Question 3:

&l T & AT gl aTel IRadeT ol TR T &gd ;918 — Wieg = T + S| 39
AR AS+3=5g5 6| 3 AT T Fgd §1 T TR T & 3R 37607 TrsTos
fofeT| Aeg &9 & Tax AT TR YR 6T A= 778 § — e, 07, gefer 3 goT|
€T ATSIY 37, 5, 3 oG g¥d TS 31, 3, 3, 3T 0 dl F 39 H [Ferht shoAer:
&I 31, €, F Y S €, 38T HRUT 37 AT 1 S A hga €9 — HIg + e =
HIGTT, FET + 3TcHT = HBICHT| 3T YR o hH-H-he GH 3GIeIUT WioThl [TET




3R 379 RAfS/ e i fewsT]

Solution:

13T = I[E + 3UCL (3 + 3)

2 GG = GG + ATl (37 + 37)
3.fgATer T = g7 + 3Ter T (37 + 3M)

4. ATSTATTT = HISTeT + 3Tl (37 + 31)
5.5dT0T= g + 3TO1( 3 + 3)

6.317 AT = 31T + AT (3 + 37)
7@l =T +35 (3 +9)
8.faearery = fagar + 3rery (317 + 3m)
9.9 + 32T = FhleT (371 + 3)

10. 9T+ TJ = Ted (31T + T)




